
Ρύθμιση οφειλών: Ηλεκτρονικά μέσω Taxisnet, τι πρέπει να γνωρίζετε

  

Πολύ σύντομα αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία η ηλεκτρονική εφαρμογή που αφορά στη
ρύθμιση οφειλών των φορολογουμένων.

 Ειδικότερα, οι πολίτες από τις 15 Νοεμβρίου θα μπορούν να περιηγηθούν στην ιστοσελίδα
του Taxisnet, προκειμένου να συμπληρώσουν την ειδική φόρμα ρύθμισης ληξιπρόθεσμων
χρεών προς το Δημόσιο.  

Τι πρέπει να γνωρίζουν οι ενδιαφερόμενοι;

 Οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα της «a la carte» επιλογής. Θα μπορούν, δηλαδή, να
επιλέξουν τον αριθμό των δόσεων και θα πληροφορούνται μέσω του Taxisnet για το ύψος
της καθεμίας. Παρακάτω παρατίθεται ένας οδηγός με χρήσιμες συμβουλές για όλους τους
φορολογουμένους που ενδιαφέρονται να προχωρήσουν σε ρύθμιση των οφειλών τους με
την έναρξη λειτουργίας της σχετικής εφαρμογής.

Ειδικότερα, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι:

  

 Η ρύθμιση θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικά, με τη σχετική εφαρμογή να αναμένεται να
«ανοίξει» στα μέσα περίπου του επόμενου μήνα θα «βλέπουν» στο Taxisnet το συνολικό
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ποσό για το οποίο έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν στη ρύθμιση - ουσιαστικά, πρόκειται
για όσες οφειλές ήταν ληξιπρόθεσμες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου, όπως και για όσες
βεβαιώθηκαν την ίδια ημερομηνία θα πρέπει να έχουν εξοφλήσει ή ρυθμίσει τις φορολογικές
υποχρεώσεις που λήγουν έως το τέλος Οκτωβρίου, όπως είναι η δεύτερη δόση του ΕΝΦΙΑ -
όσοι δεν είναι σε θέση να τακτοποιούν  τις συγκεκριμένες φορολογικές υποχρεώσεις θα
μπορούν να εντάσσονται στην πάγια ρύθμιση των 12 δόσεων θα έχουν τη δυνατότητα της
«a la carte» επιλογής, δηλαδή θα μπορούν να επιλέξουν τον αριθμό των δόσεων και θα
πληροφορούνται μέσω του Taxisnet για το ύψος της καθεμίας - υπενθυμίζεται ότι για χρέη
μέχρι 15.000 ευρώ οι δόσεις αποπληρωμής θα είναι 100, ενώ για μεγαλύτερες οφειλές ο
μέγιστος αριθμός των δόσεων θα είναι 72, με το ελάχιστο ποσό της μηνιαίας δόσης να
ανέρχεται στα 50 ευρώ όσοι βρίσκονται ήδη σε ρύθμιση θα μπορούν να έχουν δικαίωμα σε
αναδρομική μείωση 20% των προσαυξήσεων απαιτείται να δηλώσουν τον αριθμό
τραπεζικού λογαριασμού από τον οποίο θα γίνεται αυτόματη πληρωμή κάθε δόσης.
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